

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 22
(9599)

Пятница
18 марта
2016 года

Военизированная эстафета

В память о коллегах

12 марта в окрестностях районного центра состоялось мероприятие, посвященное памяти сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга.

В рамках мероприятия состоялась военизированная эстафета среди силовых структур ОМВД России по Уватскому району. С каждым годом соревнования становятся всё более популярными и масштабными.

В этом году на старт вышли 45 участников - это сотрудники подразделений органов внутренних дел и стражи безопасности и правопорядка Уватского района.



С приветственной речью к участникам и гостям соревнований обратился начальник ОМВД России по Уватскому району подполковник полиции Александр Сергеевич Лукашенко. Он отметил, что данные соревнования являются неотъемлемой частью как физического, так и духовно-патриотического воспитания молодых сотрудников. По его словам, память о тех, кто ценой своей жизни доказал верность присяге и закону, будет вечной. Нынешнее поколение сотрудников не в праве забывать подвиги тех, кто пожертвовал своими жизнями во имя Отечества, демонстрируя бесконечную преданность служебному долгу. В память о погибших была объявлена минута молчания.

По команде главного судьи соревнований участники вступили в упорную борьбу. Каждый из спортсменов продемонстрировал невероятную выносливость в беге на лыжах по пересеченной местности, мастерство в стрельбе из табельного оружия, в приемах самообороны и, конечно же, в быстроте сборки и разборки автомата.

Болельщики так жаростно поддерживали своих коллег, что спортсмены били собственные рекорды, буквально вырывая победные секунды у соперников. Вся эстафета прошла в напряженной и бескомпромиссной борьбе.

Профессионализм, спор-



тивная закалка и стремление к победе привели на высшую ступень пьедестала команду Отдела ГИБДД. На втором месте команда отдельного взвода ГИБДД, третьими к финишу пришли сотрудники ИВС (изолятор временного содержания).

Победители и призеры получили кубки и грамоты из рук начальника ОМВД России по Уватскому району, подполковника полиции А.С. Лукашенко.

ОМВД России
по Уватскому району



ГТО

Возрождение спортивной традиции

С начала марта жители Уватского района приступили к сдаче нормативов ГТО. Пока свои физические способности смогли продемонстрировать воспитанники детских садов и ученики школ муниципалитета.

Физкультурно-спортивный комплекс «ГТО» включает в себя 11 ступеней на возрастные категории от шести-вос-

ми до 70 лет и старше. Среди испытаний - бег, подтягивание из виса, наклон вперед, отжимание, прыжок в длину,

бег на лыжах, плавание и стрельба. Чтобы получить заветные золотой, серебряный или бронзовый знаки отличия ГТО, нужно сдать нормативы, соответствующие возрастной категории. Например, шестилетний мальчик, желающий получить золотой знак, должен выполнить следующие упражнения: бег на 30 метров за 5,9 секунды, прыжок в длину на 140 см, подтягивание на перекладине (четыре раза), плавание на 15 метров, метание мяча на точность попадания (четыре раза), кросс по пересеченной местности и другие. Конечно же, к сдаче нормативов следует готовиться заранее, чтобы не навредить себе. Но эксперты уверяют, если же вы ведете активный и здоровый образ жизни, сдать нормативы вашей ступени не составит труда.

Эти слова действительно подтверждаются на деле. 14 марта в школе с. Уват ученики и воспитанники детских садов Красноярского, Алымского и Уватского сельских поселений достойно продемонстрировали свои физические возможности. Попробовать силы приехали даже самые маленькие спортсмены. Арина Коновалова (9 лет)



и Лиза Васильева (7 лет), ученицы начальных классов из Алымки, рассказали, что упражнения для них были не очень сложными. Бегают, прыгают и отжимаются они на уроках физкультуры в родной школе, поэтому к тестовым упражнениям были полностью готовы.

ГТО в этот день сдавали и старшеклассники. Активист из Уватской школы Алексей Захаров (15 лет) занимается спортом с детства, но

признается, что в этом направлении ему не всё просто дается. «Что-то получается сразу, а что-то нет, - говорит Алексей, - но, конечно же, хочется сдать норматив. Хотя я и не планирую связывать свою будущую профессию со спортом, но уверен, что спорт в жизни всегда пригодится. И нормы ГТО сдавать необходимо каждому для своего же здоровья».

По словам руководителя центра тестирования Все-

российского физкультурно-спортивного комплекса ГТО по Уватскому району Алексея Золотавина, 90% тестируемых справились с заданиями. Их данные обрабатываются, итоги будут озвучены позже. Что же касается работы с другими возрастными категориями населения, они запланированы на 2017 год.

Жанна ПОСПЕЛКОВА
Фото автора



Педагог года-2016

«В руках у меня мел, учебник и большое желание учить...»

Послушайте!
Ведь, если звёзды зажигают - значит - это кому-нибудь нужно?

Доброй традицией стало зажигать звезды молодых учителей на конкурсе профессионального мастерства «Педагог года».

В этом году в номинации «Зажги свою звезду» принимали участие Лариса Гумаровна Алимова, учитель русского языка и литературы МАОУ «Алымская ООШ», Юлиана Рависовна Рыханова, учитель истории, обществознания, ОРКСЭ МАОУ «Туртаская СОШ», Татьяна Валерьевна Попова, учитель английского языка МАОУ «СОШ пос. Демьянка», Азалия Хуснитдиновна Сальманова, учитель начальных классов МАОУ «Уватская СОШ».

За два конкурсных дня каждый молодой педагог провел урок по своему предмету и сделал презентацию «У меня это хорошо получается».

Все конкурсные задания жюри оценило на высоком уровне. Конечно, были недостатки, но всё же, больше было интересных, высоко-

профессиональных моментов.

Жаль, что за кулисами этого большого действия остается в тени заочный конкурс для молодых педагогов - написание эссе на тему «Я в Учителя пошел!». Это как послание в будущее, где они откровенно рассказывают о том, как пришли в профессию, делятся впечатлениями о первом уроке и строят планы на будущее. Сбудутся ли их мечты, изменится ли отношение к профессии - покажет время.

Татьяна Валерьевна Попова: «Куда пойти учиться? Сколько раз я задавала себе эти вопросы. Одно было очевидно, что я хочу связать свою жизнь с изучением иностранного языка и со школой. И вот в феврале 2015 года предомной вновь открылись двери моей родной школы. Теперь я учитель английского языка и классный руководитель в одном из пятых классов».

Я только начинаю свою педагогическую деятельность,

иногда приходится трудно. Но многие коллеги меня поддерживают и в любой момент приходят на помощь. Желание и старание работать и преодолевать трудности оказывают мне добрую услугу в приобретении педагогического мастерства. Я работаю с самыми разными детьми: одаренными и чуть ленивыми, жизнерадостными, веселыми и немного стеснительными, чрезмерно активными. Каждому ученику я стараюсь отдать частичку своего сердца и души, чтобы найти и раскрыть то зернышко, которое потом прорастет и поможет школьнику стать в будущем настоящим человеком. Учитель должен сегодня не только учить, но и учиться, в том числе и у своих учеников. Я стараюсь не жить отдельно от них. Я живу, расту и получаю знания вместе с ними. Наши уроки - это уроки тесного сотрудничества и взаимопонимания. На сегодняшний день я всё четче и осознаннее понимаю, что выбор, сделанный несколько лет назад, - правильный, и я иду по верному пути. Я горжусь тем, что работаю педагогом!».

Лариса Гумаровна Алимова: «Год назад я приехала работать в незнакомое мне село с красивым названием Алымка. И вот я в школе! Мой первый урок и улыбающиеся лица детей... Это никогда не забудется! Не зря говорят, что школа - это второй дом, в котором ребенок проводит половину своего детства. А детство - это старт во взрослую жизнь».

Поначалу было очень сложно, иногда опускались руки. Передо мной встали явные минусы данной профессии - мало свободного времени, много бумажной работы, небольшая зарплата. Но при поддержке дружного педагогического коллектива поняла, что всё это минусы первого

года работы. С каждым днем меня всё больше охватывает влюбленность в школу, в детей. Ребята такие разные: ершистые и покладистые, серьезные и озорные. Но тем и интереснее. Постоянно работая с детьми, заряжаешься их энергией, задором. Детское чувство юмора умиляет и обезоруживает, а их непосредственный взгляд на жизнь, их мироощущение, миропонимание раскрывают всё новые и новые грани жизни. Размышляя о своей профессии, соглашусь со словами двадцать восьмого президента США Вудро Вильсона: «Мы должны сами верить в то, чему учим наших детей». Верю, у меня впереди сто дорог, сто дверей, за каждой из них новая жизнь, которую я смогу прожить вместе с моими учениками. А в руках у меня - мел, учебник и большое желание учить и учиться».

Юлиана Рависовна Рыханова: «Неспойный дух учительской профессии знаком мне с раннего детства. И я думаю, что профессия учителя выбирают в первую очередь те, кому посчастливилось встретить талантливых, интересных педагогов, способных увлечь за собой. Таким педагогом для меня стала мама - учитель начальных классов с 28-летним стажем. Своим примером, профессионализмом она смогла повлиять на выбор мною учительской стези».

Особый след в моей душе оставил учитель истории и обществознания Р.В. Сайтчабарова. Это мой любимый учитель. Для меня является примером для подражания. Благодаря этому человеку я и стала учителем».

Начинать педагогическую деятельность было нелегко. Только любовь к профессии помогла преодолеть первые, самые трудные шаги в мире учительского дела. Мне, действительно, интересно пос-



Татьяна Валерьевна Попова.

тигать истины, искать ответы на интересующие вопросы, а после - непременно делиться ими с другими. Мне повезло: я работаю в коллективе мудрых, опытных учителей, готовых оказать помощь в любой ситуации».

Каждый день я открываю дверь класса и ко мне обращаются взоры моих учеников, их светлые, ясные глаза - любопытные, добрые, оценивающие каждый мой шаг. Они много нового ждут от меня».

Я - учитель, и мое назначение - зажечь свечу знаний и ее светом осветить путь жизни моих учеников. Ядром моей педагогической деятельности является убе-

ждение, что ребенок - главная ценность общества».

Послушайте!
Ведь если звёзды зажигают - значит - это кому-нибудь нужно?

Значит - это необходимо,
Чтобы каждый вечер над крышами загоралась хоть одна звезда?!

(В.В. Маяковский)

В конкурсе профессионального мастерства «Педагог года-2016» в номинации «Зажги свою звезду» победителем стала Татьяна Валерьевна Попова, учитель английского языка МАОУ «СОШ пос. Демьянка».

Лариса ФИЛАТОВА



Азалия Хуснитдиновна Сальманова, учитель начальных классов МАОУ «Уватская СОШ».

Спорт

Вернулись с «бронзой» с чемпионата УрФО

С 23 по 28 февраля в г. Екатеринбурге в спорткомплексе с. Курганово состоялось первенство Уральского федерального округа по боксу среди юношей 2002-2003 годов рождения.

Перед этими соревнованиями в областном центре прошли упорные учебно-тренировочные сборы. Боксеры из Уватского района еще раз отстаивали

свое право быть в рядах областной сборной. Увы, не всем желающим удалось туда попасть по виду разных причин. Святослав Рыбка не смог участвовать

на УрФО - нашего боксера подвела весовая категория.

В итоге честь Тюменской области в составе сборной защищали два боксера из пос. Туртас - Никита Тепикин и Алексей Дерябин. В ходе упорнейших боев Алексей Дерябин занял почетное третье место, тем самым став «бронзовым» призером УрФО. Помимо медали и грамоты наш боксер был награжден специальным денежным призом от общественной межрегиональной организации «Новый поток» г. Санкт-Петербурга.

Наставник сборной Уватского района по боксу Хаким Мухамедшин отметил работу Николая Костоусова. Николай принимал участие в учебно-тренировочных сборах в Тюмени. Перед первенством УрФО среди юношей 2000-2001 годов рождения. В ходе отборочных боев он завоевал право стать членом сборной Тюменской области. Принял участие в соревнованиях, которое прошло в г. Кургане с 18 по 21 февраля среди его возрастной категории, но, к сожалению, проиграл достойному боксеру из г. Челябинска, победителю УрФО 2015 года.

Жанна ПОСПЕЛКОВА
Фото
Хакима Мухамедшина



Алексей Дерябин с тренером.

Отголоски праздника

Вести из Демьянского

7 марта в сельском ДК состоялся праздничный концерт, посвященный женскому дню.

В концертных номерах прозвучали всевозможные поздравления и озорные, веселые, задумчивые песни и сценки. Зрители в зале аплодировали, не жалея ладочек. Двухчасовой концерт прошел на одном дыхании. А в фойе была оформлена выставка «С праздником родная!», сделанная руками детей.

13 марта состоялись проводы зимы. На центральной

площади с динамиком ДК звучит музыка. На импровизированной сцене веселит народ скоморохи, озорные веселые частушки, припевки сменяются разудалыми песнями вокальной группы «Улыбка». Как это издревле повелось, свою эстафету Дед Мороз и Зима передают Весне-красне. А сколько конкурсов да игр подготовлено работниками

спорткомплекса «Лидер», работниками сельской библиотеки и клуба и их помощниками волонтерами. Дети всех возрастов участвовали в играх и конкурсах, проявляя при этом ловкость и выносливость. Все победители для поддержания хорошего настроения поощрялись призами, всюду шла торговля блинами.

Праздничное гулянье по традиции завершилось сожжением чучела Масленицы.

Г.П. ПУЗИНА



